



В Свердловской области органами СКР организовано проведение доследственной проверки по обращению граждан на Прямую линию с Президентом РФ об аварийном состоянии ряда жилых домов (ФОТО)



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки по информации об аварийном состоянии ряда жилых домов. Жители нескольких домов по улице 8 Марта в городе Асбесте записали видеобращение к Президенту Российской Федерации об аварийном состоянии их жилых домов, а также о длительном неприятии со стороны органов местного самоуправления мер для переселения граждан.

Согласно полученным от граждан предварительным данным, два жилых дома по улице 8 Марта в Асбесте были признаны аварийными несколько лет назад. Несмотря на это, сроки расселения людей постоянно переносятся. При этом в домах, где проживают, в том числе, пожилые люди и дети, протекает крыша, покосились стены, провисают потолки, отсутствует надлежащее водоснабжение. Данные факты могут свидетельствовать о возможном ненадлежащем исполнении обязанностей должностными лицами, ответственными как за



содержание жилого фонда, так и за принятие своевременных мер по переселению граждан из аварийного жилья.

В рамках проверки следователями СК России проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств сложившейся ситуации, в ходе которого ей будет дана объективная правовая оценка. По итогам доследственной проверки органами Следственного комитета будет принято процессуальное решение.

Изображения



19 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1365820>